MexaHndeCKUU CMBICII
IIPOU3BOIHOM

3agaHuvA ons YCTHOIO C4eTa




3AJTAUA Nel

JIBe MaTepHaJbHble TOYKH ABHKYTCH NPSIMOJIHHEITHO
no 3akoHam s (1) =1-6¢+2,5t* m s,(f)=-3+2t+0,5¢".
OnpenejuTh B KAKOii MOMEHT BpeMeHH CKOPOCTH HX

OyaAyT paBHBI.

PEIIIEHUE. DV (1) = (2,5t =6t +1)' =5t -6
(bopmyna cKOpocTH ABHXKEHUS 1 Tena)
, 2, ()= (0,5t +2t-3) =t +2
V(t) =0 (t) (bopmyna CKOpOCTH IBMOKEHHS 2 Tejia)
BY YCIIOBUIO B MOMEHT BPEMEHH KX
% CKOPOCTH PaBHBI T.€. 5 f, 06 =1, +2 =

[, =2

OrBer: IpU =2 ¢



3AJTAYA Ne2

IlycTh KOJIMYECTBO BellecTBa, BCTYIMUBIIETO B

XUMHYECKYH0 PEaKIUI0 3212€TCH 3aBUCUMOCTHIO
p(t)=1t%2+3t-3 (Moab)

HaiiTi CKOPOCTh XUMHYECKOM peakuu Yepe3 3 CeKyH/bl.

PELIEHME.
Dv(t)=p(t)=t+3,

v(t) = P'(¢)

2)v(3)=p (3) =3+ 3 = 6(M0abB/CEK)

OtBeT: 6 MOJB / CceK




3AJTAUA Ne3

Teso, mogOpoLIeHHOE BBEPX ABUKETCH 10 3AKOHY |

s(f) = 4+ 8¢ — 5¢ % . Haiipure:

R
-

1) CxopocTh Te1a B HA4aJIbHBIM MOMEHT BPEMEHH;;

2) Han0oab111y0 BbICOTY NOABEMA TeJiA.

- N WssEONOMNO~NO0WOO

Jo51152253

PEHIEHHUE. ‘
Dv()=s (f)=8—10¢ - ckopocTh

TeJa;

V(t) _ S’(t) 2) =0, v(0)=s5"(0) =8 M/c — CKOPOCTH

TEHaISHaHaHbHBﬁiNKmMﬂTFBpCMEHH

% 3) 5 (0,8)= 4+ 8-0,8 — 5 0,64 =7,2 M —
a8 MaKCHMaJibHasl BEICOTa OpOCKa

TCJIA.

OtBer: 8 M/c ;7,2 M.




